

郑州退休工程师造“飞机” 最高时速能达七八十公里



汽车乱停乱放，交警可以贴条处罚，要是“飞机”乱停放，咋弄？近日，有市民致电本报热线称，在郑州市商都路通泰路的公交港湾里，停了一架“飞机”，而且已停两个多月了。

昨日下午，记者来到商都路通泰路公交港湾，果然见到了一架红白相间的“直升机”，高约3米，长有十几米，停泊在

公交港湾的路边，机舱门向上开启着，悬挂有一个写着“小心碰头”的黄色警示牌，一位男子正坐在舱内看着电视。

这是真飞机吗？记者上前询问，坐在飞机里的男子介绍自己叫袁精英，是这驾“直升机”的制造者兼驾驶员。袁精英介绍说，这只是个直升机模型，只能跑，不能飞，是他耗时五年设计的。飞机使用一个15匹马力的单缸柴油机，最高时速能达到七八十公里。

袁精英说，他原来在部队的飞机制造厂做工程师，前几年退休了。他的母亲一直梦想着能坐飞机旅游，因为自己工作忙，一直没有带母亲乘飞机出去旅游过。现在自己退休了，母亲却已经80多岁了，不方便再乘飞机。为了圆母亲的飞机梦，他花费十来万元，自制了这驾“飞机”。

至于市民对“飞机”“占道停放”的质疑，袁精英说，这架飞机因为体型太大，回小区进不去，而目前通泰路的这个公交港湾还没启用，所以就暂时停在这里了。如果将来这个公交港湾启用了，他就再在郊区另找一块空地停放，保证不影响别人。

tuìxiū	rèxiàn	jǐngshìpái	jiàoshǐyuán
单 词： 退 休	热 线	警 示 牌	驾 驶 员
zhíshēngjī	zànshí	qǐyòng	tíngfàng
直 升 机	暂 时	启 用	停 放

讨论：你自制过什么物品或者是修理过什么东西吗？

请谈一谈你的梦想？

源新闻：http://picture.youth.cn/qtdb/201506/t20150625_6786634.htm?source=bdxxy

音声 URL：<http://ttcn.co.jp/sound/text/340n249.mp3>